



Следственным отделом по городу Сургут возбуждено уголовное дело по факту получения должностным лицом взятки в особо крупном размере



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника муниципального казенного учреждения города Сургута по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 6 ст. 290 УК РФ (покушение на получение должностным лицом взятки в особо крупном размере), а также в отношении его посредника по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (Посредничество во взяточничестве, совершенное в особо крупном размере).

Предварительно следствием установлено, что сотрудник муниципального казенного учреждения города Сургута, являясь должностным лицом в полномочия которого входят разработка аукционной документации на право заключения договоров аренды и на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

размещение нестационарных торговых объектов на территории города, осуществление контроля за ведением претензионно-исковой работы, потребовала от индивидуального предпринимателя в качестве взятки денежные средства в сумме 3 000 000 рублей за пролонгацию ранее заключенных договоров на размещение комплексов с торговой площадью на остановках городского общественного транспорта, а также за непринятие мер по обязываю привести размещенный остановочный комплекс к общей архитектуре города и общему эскизу.

Получив от индивидуального предпринимателя согласие, должностное лицо поручила посреднику принять денежные средства, предназначенные в качестве взятки.

После получения от предпринимателя оговоренной суммы денежных средств, посредник задержан сотрудниками правоохранительных органов.

В отношении обоих фигурантов по уголовному делу избраны меры пресечения.

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1860558>